



关于我们

[本会介绍](#)

[领导机构](#)

[专业委员会](#)

[会员单位](#)

石油石化市场

通胀制约美页岩油气产量增长

2023/11/20 关键字： 来源：[互联网]

页岩油气行业已经形成了一种新常态，页岩生产商对待增产态度谨慎。[中国石化新闻网2023-11-17]据油价网报道，通货膨胀因素在美国页岩产量增长决策中扮演着重要角色，但如果西德克萨斯中质原油(WTI)每桶一直低于70美元，可能会阻碍美国钻探商对新产能增加投资。当前美国页岩油气生产商正着眼于更长远的投资，因此油价跌宕造成的短期市场情绪影响不足以鼓励更多的产能增长。

今年年中，先锋自然资源公司执行副总裁普对路透社表示，全球原油需求有所上升，但供应紧迫性也尤为凸显，一段时间以来，美国页岩油气行业已经形成了一种新常态：在对增产持谨慎态度的同时，着眼于长期发展。

页岩生产商对待增产态度谨慎。即使去年油价每桶超过100美元，目前美国页岩生产商仍在谨慎地提高产量。即使一直以来美国政府都在恳求他们提高产量，页岩生产商们也在继续谨慎行事。这种谨慎是经过深思熟虑的决定还是受到行业之外的因素所迫？

从外部环境看，通货膨胀和劳动力短缺等外部因素是美国页岩油气增长的障碍。然而，让页岩生产商裹足不前的首要因素是资本市场投资者对页岩油气企业的管理层施加压力，要求他们放慢增产速度：就市场现状而言，这绝不是一个偏激的观点。

基本上，美国页岩油气企业在股东的压力下，已经从典型的繁荣—萧条周期转向了一条更稳定的发展路线。股东们已经受够了自己的钱被投入产能增长领域，他们认为这样做只会让油价更低和造成股息缩水。

尽管美国页岩油的盈亏平衡价格（至少在二叠纪盆地是如此）远低于目前WTI原油的交易价格，但美国的页岩油气钻探活动并没有激增。这意味着仅仅是投资者的压力本身不足以完全解释当前行业现状。

经济因素阻碍产量增长决策。美国能源行业资深研究人士大卫·布莱克蒙指出，美国目前的通货膨胀状况是页岩生产商的产量增长决策中的重要影响因子，同时市场对全球经济复苏速度的失望及沙特等国家决定保持减产也起到了重要作用。

自今年以来，通货膨胀一直困扰着美国所有行业，随之而来的是市场劳动力短缺。这促使美国企业雇主向工人支付更高的工资，这又助长经济领域的总体成本通胀，阻碍油气生产的进一步扩张。据彭博社报道，美国石油工人的时薪已攀升至每小时43美元，创历史新高，但这些工人并没有相应地提高产出。

对于那些可能对增长预期太过自信的页岩生产企业高管们来说，全球需求市场的情况似乎也是一个退缩的理由——人们似乎对全球市场石油需求是否将保持以往的高增速仍持怀疑态度。正如布莱克蒙所指出的那样，这都将影响美国页岩油气行业的投资情况。

与此同时，沙特等国家通过自愿减产正逐步缩减供应。这意味着，今年下半年来自欧佩克的石油一直在减少。美国政府正陆续购买原油，以补充战略石油储备。

即便如此，全球供应情况也不太可能扭转美国页岩目前的趋势。通胀仍是最令人担忧的问题。

先锋自然资源公司执行副总裁麦克唐纳对路透社表示：“利润率的挤压确实阻碍了美国页岩油气勘探与开发的重大进展；总的来说，你仍然会看到适度的生产增长率和较低的再投资率，因为页岩油气企业继续专注于向股东返还现金。”

生产商着眼中长期发展。事实上，今年以来美国页岩油气行业出现了一种新常态，即使在以下情况出现时：全球经济指标开始指向更强劲的反弹；即使美国政府决定在一年内填满战略石油储备库，并准备付出任何代价；欧佩克+进一步减产。这种新常态似乎将持续下去。

这是因为石油公司高管们所想的比可见的未来时段还要长远。正如先锋自然资源公司原首席执行官斯科特·谢菲尔德去年底所解释的那样：“当他们制定计划时，他们会着眼于中长期发展。”

英国《金融时报》也援引谢菲尔德的话报道说，美国政府正陆续为战略石油储备购买原油，并声称这将为油价设定一个下限。谢菲尔德表示，“设定每桶70美元的最低限价对美国页岩生产商没有帮助。如果他们想鼓励更多的油气生产活动，他们将不得不把最低限价定在每桶100美元左右，尤其是在服务成本大幅增加的情况下。但这是一件绝对不会发生的事情”。

友情链接

中国民生新闻网 民生频道网

